

胡忠雄参加市委办公厅第一党支部主题党日活动强调

# 全面对标党中央省委部署要求谋划推进改革为推进中国式现代化贵阳贵安实践注入强劲动力

本报讯 9月10日,省委常委、市委书记 胡忠雄以普通党员身份参加所在的市委办公厅第一党支部主题党日活动,同党支部党员们一起学习省委十三届五次全会精神,交流学习收获体会。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,落实省委十三届五次全会部署,全面对标党中央、省委部署要求谋划推进改革,为推进中国式现代化贵阳贵安实践注

入强劲动力

会上,与会同志共同学习省委十三届五次全会精神,党员代表围绕主题,结合自身工作实际作了发言,共同经历了一次严肃的党内政治生活。

胡忠雄指出,省委十三届五次全会时机 重要,主题鲜明,重点突出,是新时代新征程 上贵州进一步全面深化改革的总动员、总部 署。要自觉把思想和行动统一到省委决策部 署上来,高举改革开放旗帜,全力推动各项改 革任务落地落实,为贵阳贵安进一步全面深 化改革作出新的贡献。

胡忠雄强调,要提高站位深化改革,深刻认识到省委十三届五次全会精神是全省进一步全面深化改革的宣言书、动员令、任务书,全力以赴落实好省委提出的改革举措。要把握重点深化改革,加快推动事关高质量发展的关键环节改革实现重大突破、具有比较优势的改革为全国探索经验、重点领域的短板弱项改革加快补齐,

以钉钉子精神狠抓改革落实。要落实责任深化改革,以高度政治自觉、思想自觉、行动自觉,全面学习好、领悟好、宣传好、落实好全会精神。要加强党的领导深化改革,坚持把党的领导贯穿改革各方面全过程,突出系统集成,突出经济体制改革牵引作用,突出创新引领,突出改革实效,以实际行动推动贵阳贵安全面深化改革向广度和深度进军。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

#### 王宏在看望慰问教师并调研教育工作时强调

### 大力弘扬教育家精神 为贵阳贵安高质量发展培养更多优秀人才

本报讯 9月 10 日是第 40 个教师节, 市委副书记、代市长王宏到华东师范大学 附属贵阳学校看望慰问教师并调研教育 工作,向贵阳贵安广大教师和教育工作者 致以节日祝福和诚挚慰问。他强调,要深 人学习贯彻党的二十届三中全会精神和 全国教育大会精神,认真贯彻落实省委十 三届五次全会精神,大力弘扬教育家精神,为贵阳贵安高质量发展培养更多优秀

人才

副市长刘岚、市政府秘书长李昂参加。 在华东师范大学附属贵阳学校,王宏 认真听取学校办学规模、办学理念、师资配 备等情况介绍,实地了解特色课程开展和 营养餐供应情况。王宏向华东师范大学大 力支持贵阳贵安教育事业发展表示感谢, 强调要建好用好学校教学平台,培养更多 德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接 班人。要加强校园食品安全管理,切实保障师生饮食安全。

调研中,王宏看望慰问教师代表,祝大家节日快乐。他说,近年来,贵阳贵安广大教师和教育工作者潜心教书、用心育人,为推动贵阳贵安教育事业高质量发展作出了积极贡献。希望大家深入贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任

务,提升教书育人能力,涵养高尚师德师风,注重以人为本、因材施教,促进学生身心健康发展,当好学生成长成才的引路人。贵阳贵安各级各部门要始终坚持教育优先发展,全力做好支持保障工作,让教师享有崇高社会声望、成为最受社会尊重的职业之一。

观山湖区,市有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏会见兴业金融租赁公司总裁殷苹和兴业银行贵阳分行党委书记、行长巫天晓一行

## 加强沟通对接 深化务实合作 为贵阳贵安高质量发展注入新动能

本报讯 9月10日,市委副书记、代市长 王宏会见兴业金融租赁公司总裁股苹,兴业 银行贵阳分行党委书记、行长巫天晓一行,双 方就深化务实合作进行交流。

市政府秘书长李昂参加。

王宏感谢企业长期以来对贵阳贵安发展的关心支持。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,大力实施"强省会"行动,加快推动高质量发展和现代化建

设。希望双方找准金融服务和地方建设的切 人点、结合点,积极拓宽合作渠道,携手实现 互利共赢。贵阳贵安将全力为企业做好服务。

殷苹、巫天晓对贵阳贵安给予的关心支持表示感谢。他们表示,企业将全力做好金

融"五篇大文章",推动双方合作持续拓宽领域、提升层次、结出硕果,更好助力地方经济社会高质量发展。

兴业银行,贵阳贵安有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏会见宁德时代(贵州)新能源科技有限公司总经理陈凌一行

#### 双向奔赴 共赢发展 推动双方合作迈上新台阶取得新成效

本报讯 9月10日,市委副书记、代市长,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏会见宁德时代(贵州)新能源科技有限公司总经理陈凌一行,双方就深化合作进行交流。贵安新区党工委委员、管委会副主任吴

熙参加。

王宏对企业长期以来大力支持贵阳贵安发 展表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习 贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记 视察贵州重要讲话精神,坚定不移推进工业强 市,奋力走好新型工业化之路。希望双方持续巩固前期合作成果,推动更多新场景、新业态、新模式落地贵阳贵安,实现双向奔赴、合作共赢。贵阳贵安将为企业发展做好服务保障。

表示,企业将全力推动合作项目取得更大成效,持续拓展双方合作的广度和深度,为地方高质量发展贡献更多力量。

宁德时代,贵安新区有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)